中国工商银行广西分行2020年训练营

暑期实习项目公告
    广西壮族自治区沿海、沿江、沿边，是我国唯一与东盟既有陆地接壤又有海上通道的省区，首府南宁是中国—东盟博览会永久会址，区位优势明显。近年来，党中央赋予广西三大战略定位，随着北部湾经济区、珠江-西江经济带、左右江革命老区、桂林国际旅游胜地4项国家层面发展规划和打造面向东盟的金融开放门户、建设西部陆海新通道等深入推进，广西已成为全国经济发展的热土。中国工商银行广西分行是中国工商银行辖属一级分行，下辖14个二级分行，435个营业网点，883家自助银行，9300多名员工。广西分行依托工银集团强大的资金、品牌、渠道和产品优势，坚持服务实体经济本源，树立创新引领理念，加快产品和业务创新，为广西实体经济发展提供优质高效金融服务，曾连续9年获得广西壮族自治区人民政府授予的“金融机构支持广西经济发展突出贡献奖”称号，近几年多次荣获广西银行业社会责任先进单位、服务八桂综合贡献奖，多家网点获评“中国银行业协会千佳网点”称号，在同业中名列前茅。
根据业务发展需要，中国工商银行广西分行即将开启2020年训练营暑期实习项目，现诚邀充满活力的你，与我们携手挥洒夏日青春，共同收获盛夏硕果！
    一、实习机构

中国工商银行广西分行本部及管辖的14家二级分行。
二、实习对象

    境内外高等院校2021年应届毕业的在校生（含本科、硕士、博士研究生），专业不限。

    三、实习条件
    （一）具有中华人民共和国国籍，热爱祖国，遵纪守法，无不良记录。

（二）学历及相关要求。具有全日制大学本科及以上学历。境内高校在校生应为2021年应届毕业生，培养方式为统招统分（不含定向和委培毕业生）。境外院校留学人员能够在2021年内从境外院校毕业并获得相应证书，取得教育部学历（学位）认证。

（三）学业成绩优秀，在本专业排名靠前，无不合格科目。具有较强的学习适应能力、研究能力、抗压能力和团队协作能力，具有钻研精神和创新意识，身体健康。

    四、实习时间
    2020年7月-8月。

    五、实习地点
以线上实习为主，辅以必要的线下实习，线下实习地点为我行实习机构所在地。

    六、实习安排

2020年训练营暑期实习项目将依托工银大学新星学院开展，以线上为主、线下为辅进行运营组织管理，并精心策划安排了“知识训练营”“专业试炼场” “团建练功房”等三大主题挑战，即：接受“知识训练营”的系统专业知识培训，完成“专业试炼场”的课题研究与实岗锻炼任务，以及在“团建练功房”与小伙伴们共同参与丰富多样的团建活动，增进团队友谊与实习体验。

    优秀实习生可直通入围2021年度校园招聘统一笔试，在笔试通过后直接获得实习机构的录用资格。

    七、项目报名与选拔程序

（一）网上报名申请（2020年6月5日-21日）。请注册并登录我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn），点击“实习生招聘”栏目，或关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号，点击“我要应聘”栏目，在线填写个人简历，完成报名申请。
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（二）资格审查与测评考查（6月下旬）。我行将根据相关条件对申请者进行资格审查与测评考查，择优确定实习人选。

（三）选拔及录用。具体时间及安排另行通知，请及时关注。
八、注意事项

    （一）本次实习项目，每位申请者只能申请报名一家实习机构。建议优先报名学校所在地和家庭所在地的工行实习机构。

    （二）本次实习项目可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请，不接受其他形式的报名。

    （三）我行将通过招聘系统站内信、手机短信或电子邮件等方式与申请人联系，请保持通信畅通。

    （四）申请人应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其申请资格。

    （五）了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号。

    （六）中国工商银行广西分行有权根据需求变化以及报名情况等因素，调整、取消或终止相关实习计划，并对本次实习项目享有最终解释权。

九、联系方式
　　电子邮箱：zhaopin@gx.icbc.com.cn
　　联系电话：0771-5390890
