
关于部分考生采用线上视频复审方式
的操作方法

1、 线上视频复审对象
综合考虑防疫要求、考生出生便利等因素，资格复审前7天内有苏州大市范围以外行程的考生，资格复审拟采用线上视频复审方式进行。资格复审前7天内行程均在苏州大市范围、且符合防疫要求的考生须本人到现场参加资格复审，其他的考生采用线上视频复审。
二、线上视频复审流程
1.招聘单位提前与有关考生联系，约定线上视频复审具体时间（23-24日期间），并告知复审流程、单位邮箱等。
2. 请考生提前在《考生线上视频预审诚信承诺书》签字，并手持签字的《承诺书》及本人身份证拍照，文件名格式：“姓名 身份证号 承诺书.jpg”。考生将上述照片、复审验证所需材料、填写完整并手写签名的资格复审登记表扫描件等打包发至招聘单位邮箱，单位将有关材料及复审登记表（一式二份）打印带至资格复审现场。
3.根据约定的资格复审时间，由招聘单位与复审验证人员一起进行视频复审，复审通过后分别在登记表上签名确认，一份复审登记表由单位留存，一份复审登记表由招聘单位交登记处登记留存。
4.招聘单位在登记处领取面试告知单，及复审登记表扫描或拍照发给考生，并需确认考生回复收到。
三、后续复核安排 
1.管理类岗位考生
管理类岗位面试时间为7月30日。考生于7月28日起在苏州市人事考试网（http://www.szrsks.com）登录苏州市2022年市属事业单位公开招聘工作人员网上报名系统自行缴费并打印《面试通知书》。管理类岗位中采用视频复审考生的《面试通知书》上暂不提供完整考场信息，考生需要于面试前两天（即7月28日-7月29日）携复审所需相关原件，到招聘单位复核，并由招聘单位工作人员与市人社部门视频核验，复审合格后发放正式的《面试通知书》。
2.专技类岗位考生
专技类岗位面试时间由招聘单位主管部门确定后，另行通知。招聘单位提前通知考生于面试前两天携复审所需相关原件，到单位复核，并由招聘单位工作人员与市人社部门视频核验，复审合格后，由招聘单位发放面试通知书，告知考生面试的具体时间地点。

附件：2022年度苏州市市属事业单位公开招聘资格复审考生线上预审承诺书
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2022年度苏州市市属事业单位公开招聘资格复审
考生线上预审承诺书
我报考2022年度                            岗位，经笔试已进入资格复审程序，因特殊原因，目前本人无法参加现场资格复审，特向招聘单位申请线上视频预审。在此我郑重承诺：
一、自觉遵守江苏省事业单位公开招聘人员的政策以及资格复审的纪律和要求，服从事业单位人事综合管理部门和招聘单位的安排。本人已仔细阅读《苏州市2022年市属事业单位公开招聘工作人员资格复审及面试疫情防控告知暨考生承诺书》，签署本承诺书代表本人认同并签署《疫情防控承诺书》。
二、真实、完整、准确地提供招聘公告及报考须知要求的资格复审相关证书和材料。按照事业单位人事综合管理部门或招聘单位规定的时间、要求，通过扫描、拍照等方式，及时上传材料，并保持通讯畅通，按需及时补充材料。
三、在领取面试通知书前，按照事业单位人事综合管理部门或招聘单位规定的时间和地点，携带资格复审所需要的相关证书和材料原件及其复印件，参加现场复核。
四、不弄虚作假，不伪造不使用假证件、假证明、假照片、假证书，不恶意举报，不编造、传播虚假信息。
五、承诺本人符合报考资格条件、未列为失信联合惩戒对象、不存在《事业单位人事管理回避规定》（人社部规〔2019〕1号）所规定回避关系等不符合招聘要求的情形。
对违反以上承诺所造成的后果，本人愿承担相应责任，并按《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》（人社部第35号令），接受有关处理；如涉嫌违法的，愿承担法律责任。
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